

Отзыв научного руководителя

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Тимофееву Юлию Сергеевну, выполнившую диссертационное исследование на тему «Клиническое значение изменения экспрессии протеогликанов в эу- и гетеротопическом эндометрии при эндометриозной болезни» по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология, 3.3.2. Патологическая анатомия

Тимофеева Юлия Сергеевна 1991 года рождения, гражданка России, окончила с красным дипломом лечебный факультет федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело» в 2014 году. В период учебы демонстрировала отличные успехи в освоении профессии врача, принимала активное участие в олимпиадном движении и одновременно проявила повышенный интерес к научной работе, поэтому была отмечена именными стипендиями губернатора Новосибирской области и Президента России.

В период обучения в клинической ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» (2014 - 2016 г.) и в интернатуре по специальности «Онкология» (2016 – 2017 г.) в ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России продолжала начатую в студенческие годы научную работу в лаборатории клеточной биологии и фундаментальных основ репродукции ЦНИЛ НГМУ, подготовила ряд публикаций и докладов на научных конференциях. Это позволило сформулировать и утвердить на Ученом совете НГМУ в 2017 г. тему научной работы, связанную с клинко-патоморфологическим исследованием пациенток с эндометриозной болезнью, с акцентом на изучении проявлений болевого синдрома и роли гликозилированных молекул внеклеточного матрикса в патоморфогенезе наружного генитального эндометриоза.

С 2013 по 2021 г. многократно выступала с научными докладами, которые были отмечены призами на Российских и зарубежных конференциях студентов и молодых ученых-медиков, в т.ч. в Москве, Санкт-Петербурге, Берлине,

Будапеште, Варшаве, Афинах; успешно представила доклады на научно-практической конференции по протеогликанам (2017 г., Варезе, Италия), а также на европейском конгрессе врачей-гинекологов по проблемам эндометриозной болезни (2021 г., Рим, Италия). В соавторстве опубликовано 35 научных публикаций, в том числе 12 статей в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых ВАК РФ для публикации материалов кандидатских и докторских диссертаций, в т.ч. статьи в журнале «Акушерство и гинекология», индексируемом в базе Scopus.

Ю.С. Тимофеева постоянно повышает уровень своих врачебных и научных компетенций, обладает большим трудолюбием, эрудицией и интеллигентностью. Достоянна присвоения степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
Зав. лабораторией клеточной биологии
и фундаментальных основ репродукции ЦНИЛ
д.б.н., профессор

С.В. Айдагулова

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России; 630091, Новосибирск, Красный проспект, 52.
s.aydagulova@gmail.com

08 июня 2021 г.

